



海南省政府办公厅关于进一步加强彩票市场管理的通知【1994-1

【发布单位】83002

【发布文号】琼府办[1994]134号

【发布日期】1994-10-08

【生效日期】1994-10-08

【失效日期】-----

【所属类别】地方法规

【文件来源】-----

海南省人民政府办公厅关于进一步加强彩票市场管理的通知

(琼府办[1994]134号)各市、县、自治县人民政府,省政府直属各单位:

为了贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于严格彩票市场管理禁止擅自批准发行彩票94]21号)精神,常务副省长汪啸风于8月19日主持办公会议,专题研究了我省彩票市场整顿17日子省整顿彩票市场的电话会议,汪副省长对整顿我省彩票市场作了具体的部署,要求各市、县》整顿工作列为专项治理任务,采取有力措施,坚决查处取缔私人彩票。

电话会议后,各市县均采取了行动,成立了整顿彩票市场领导小组,并从财政、公安、工商、人员组成工作组,开展了声势浩大的打击私彩活动,取得了一定的成果。据初步统计,这次行动共查到 老板 1 4 人,取缔私彩销售点 1 0 9 8 个,罚没款达 3 7 5 . 8 万元。

9月上中旬,省政府组织了由省政府办公厅、省财税厅、省公安厅、人民银行省分行、省工市联合检查组,分五路赴各市、县和洋浦经济开区检查整顿彩票市场的情况。检查结果表明,琼海、屯岭这次整顿工作做得比较好,基本上杜绝了私彩的发行。他们的共同经验主要是: (一)自从省政府发行视此项工作,政府与各级管理部门订立管理责任状,责任到人,谁出问题谁负责; (二)成立了专门专门整顿和随时随地整顿、全市(县)统一行动和乡镇随机整顿相结合的办法,常抓不懈; (三)依显私彩活动情况,对检举私彩属实的给予奖励; (四)坚持原则,不徇私情,对从事非法印刷、销售彩度产,

在检查中发现,三亚市、文昌县、洋浦经济开发区等地的私彩发行十分猖獗,有的甚至摆到售。整顿时期虽有所收敛,但由于管理制度不落实,仍有私彩回潮的可能。

为了进一步贯彻中办、国办《关于严格彩票市场管理禁止擅自批准发行彩票的通知》精神, 标法》,加强对我省彩票市场的管理,特通知如下:

- 一、要进一步统一思想,提高认识。省政府发行的彩票是我省集资兴办公益事业的重要手段,并的重要途径。私人彩票的出现既损害国家和人民群众的利益,阻碍我省公益事业的发展,又损害政府补来严重危害。因此,各级党委、政府要把查处取缔私彩作为一项重要任务,推广琼海、屯昌、白沙等市
- 二、要加强对打击私人彩票工作的领导,组织财税、公安、工商、银行、监察等部门,形成合定量,齐抓共管,依照《海南省彩票管理办法》,坚决取缔各类私彩。
- 三、要通过各种方式和途径大力宣传《海南省彩票管理办法》和政府彩票"取之于民、用之于E设基金的使用情况,让政府彩票集资兴办公益事业深入民心。

四、各级财税、公安、工商、城管、交通等部门,对私人彩票的印刷、发行和销售要严厉查处,板、抄黑窝点和私彩印刷厂的办法,堵住私彩的源头,并公开从严惩处一批私彩发行老板和私彩印刷F 私彩同廉政建设相结合起来,杜绝在打击私彩工作中的违法、违纪现象,严禁国家工作人员参与私彩/供保护,一经发现,严厉查处。

五、各市、县及洋浦经济开发区要结合本地实际,制定具体措施,加强彩票市场管理,定期或